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Ra diof re quen ties  –  Lier

On langs heeft de au di teur van de Raad van Sta te 
ge ad vi seerd om de uit zend ver gun ning van Ra dio 
Con tact Lier niet te schor sen. Daar door kan Ra dio 
Mae va FM zijn uit zen din gen niet her vat ten. Lier 
bes chikt in der daad slechts over één fre quen tie.

Het is mij niet dui de lijk waar om het niet mo ge lijk 
ge weest is om aan Lier een ex tra fre quen tie toe te 
ken nen, ter wijl er voor het ver ge lijk ba re Duf fel 
wel een nieu we fre quen tie werd gec reë erd. Me che-
len kreeg zelfs zes fre quen ties toe ge we zen.

Kan de mi nis ter dat ogens chijn lij ke ver schil in 
be han de ling toe lich ten ?

Ant woord

Ik kan in der daad be ve sti gen dat er in de FM-band 
niet in al le lo ka li tei ten even veel fre quen ties bes chik-
baar zijn. Dit om de een vou di ge re den dat het niet 
zo maar mo ge lijk is om een der wel ke fre quen tie op 
een der wel ke lo ca tie in te plan ten.

Bij het op stel len van het nieu we fre quen tie plan is 
er ge tracht om de spec trum ruim te die bes chik baar 
is voor Vlaan de ren zo groot mo ge lijk te ma ken en 
de ze ook op ti maal te be nut ten, waar door er plaats 
gec reë erd werd voor 2 lan de lij ke net ten, 5 re gi o na-
le om roe pen en 294 lo ka le om roe pen, wa ar on der 
een aan tal fre quen ties met een ho ger ver mo gen, 
voor na me lijk in de ste de lij ke ag glo me ra ties. Op 
de ze ma nier zijn er in Vlaan de ren in to taal 365 fre-
quen ties bes chik baar voor pri va te om roe pen, en 
dit naast de 5 lan de lij ke net ten van de open ba re 
om roep.

Er is naar ge streefd om in el ke lo ka li teit waar 
voor heen één of meer de re lo ka le om roe pen ac tief  
wa ren min stens één fre quen tie te be hou den voor 
lo ka le om roe pen, wat ook voor Lier en Duf fel 
ge lukt is.

Dat er in een aan tal ge meen ten meer de re fre quen-
ties zijn, is in zon der heid het ge volg van de bes chik-
baar heid van fre quen ties in het bo ven ste deel van 
de fre quen tie band, die niet her schikt werd om 

ja ren lan ge en zeer on ze ke re coör di na ties met het 
bui ten land maar in het bij zon der met de an de re 
ge meen schap pen te ver mij den.


